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60,99)~ AOBEPUTE/IbHBIE PAHMULIbI OTHOCUTE/IBHOM HEMNCK/TIIOYEHHOMN CUCTEMATMHYECKOMN NOrPeHOCTM BOCMPOM3BEAEHUA eAMHUL; 4(T ) - OTHOCUTE/IbHaA HecTabunbHocTb (CKAO) YacToTbl sTanoHa;
AT irosy.au - NPEAEAbI AOMYCKAaEMbIX CMELLIEHMIA LLIKAN BPEMEHW OTHOCUTE/IbHO HaLMOHa/IbHOM LLKasibl BpemeHw; S - CKO pesynbTaTos M3mepeHuin pu BOCNPOU3BEAEHUM eAMHILL BPEMEHM U YacToTbl; S, - cymmapHoe CKO;

4yf - NpeAenbl JONYCKaeMoit OTHOCUTE/IbHOM NOTPELIHOCTU MO YacToTe; AT, - NPeAeNbl AOMNYCKaeMOoii NOrPeLUHOCTU XPaHEHWA LIKa/bl BPEMEHW B aBTOHOMHOM PEMME 3a CYTKK,
Jt - Nnpepenbl Aonyckaemoi abCoNtOTHOW NOMPELLHOCTM U3MEPEHUA MHTEPBA/IOB BPEMEHMU.




